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N oTnpasunuce aaas
®enop u Kot MaTpoCKuH
B TTpocTokBawmHO,
BLIYYUTb MPOLEHTLI U
BEepHYTbCS AOMOWU C
KOoTOM!

BcTpeTtuBwmnmncsa um nec Lapuk pacckasan, 4Yto 3a pekou aepeBHU
NMpocTOKBAWIMHO MOCTPOUSIN HOBbLIN AO0M,
MaTnataxHbin, Kak B ropoae. Tyaa nepeexano 40% Xutenewu, 3to 60
yernoBeK. CKONbKO 4YerioBeK OCTariocb XUThb B AepeBHe?

?YHen. - 100%

60 yen.- 40%

60 x 100 : 40 = 150 4yen. BCero XXusno B AepeBHe

150 — 60 = 90 YenoBeK OoCcTanochb X1UTb B [IpocTOKBaLUMNHO.
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7 noyTanboOH TYTOLWHUN -
[leyknH. BbinucbiBaTb 4YTO-
HUOYAb XenaeTe

A rasety oyay
BbiIIWICbIBaTb!




anto (CTO), KO
paweHHo nucal




'l poyeHm noka3sbl Baem cogepxmmoe
oAiHoro BelyechBa B APYyrom

Hanpuwmep,
MOJIOKa, caxapa u s1200 e -
,‘inaume




B ctape a.TTpocrokeawwmHo 80 ronos
KpPynHOro poraroro ckora,

us Hux - 60 kopos.
buikos - ?

o]
Bcero xopoes u 6rikos - ? w




TTpoueHTOM HasbIBGETCS
oAHa coTas 4acTb

OpHa coTtada = 1%

Y1061 06pPATUTH
[eCATUYHYHO ApOobb B
NPOLIEHTLI, HaAO ee
YMHOXMUTb Ha CTO.

YT106bI NepeseCTU NpOLEHTHI
B AeCATUYHYHO Apobb, HaAOo
pasgennuTb YUcno

NPpOLIEHTOB Ha CTO.
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MaTpoCKuH, peLuu 1) 50

TBOU OyTepbOp
Thbl U3pacxono

=30 rp.cbipa
15=40 rp.xneba
0+40=120 rp.

7% Cblpa oT 21
15% xneb6a ot 600
rpamm?




B 1-1 neHb, moa bypéHka aana mHe monoka,
KonM4yecTso KoToporo coctasuno 89% ot obvema
Beapa. Bo 2-u peHb - 92%. B 3-4 - 96%.
CKonbko NUTpoB monoka Aana bypéHka 3a Tpu
AHa, ecnu 061§M seapa coctasnser 10 nurpos?

1)10:100x 89 =8,9n
2)10:100x92=9,2n
3)10:100x96=9,6 n
4)8,9+9,2+9,6=27,7n
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2+8+9+1=20XUBOTHbLIX BCero C(bOTO'I'Fa.Q)VIPOBa.H Llapwuk -
100%
20 x 30 : 100 = 6 XMBOTHbIX cchoTorpacpmpoBan 6e3 Tpyaa
20 - 6 = 14 XXMBOTHbIX cpoTorpachmpoBan LLlapuk, 4ONro roHsSACb
3a HUMMN.
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Kak >xe AaBHO 51 xoTen npnobpecTtun
Benocunen! Ho Be3ae OHU CIIULLKOM
CKaXxuTte, rge MOXXHO
ero Kynutb nogewiesne?

/

B nepsom marasuHe senocunes ctout 6400 py6.,
Bo BTopom - 7900 py6., B Tpetbem - 7100 pyb.
Yepes Hepento B marasviax npeanoxunu CKUAKMU.
B nepeom - Ha 10%, Bo BTOpOom - Ha 15%, B TpeTbem - Ha 13%.
B kakom marasuHe BbirogHee nouTanboHy TTeukuHy KynuTb Benocunea?

CtonMoCTb BeJfiocunena B 1-M marasuHe:
6400 — (6400 : 100 X 10) = 5760 py®6.
CtonMoCTb BeJiocunena Bo 2-M Mara3umHe:
7900 — (7900 : 100 X 15) = 6715 py®6.
CtonMoCTb BeJfiocunena B 3-M mara3uHe:
7100 — (7100 : 100 x 13) = 6177 py®6.




24 4y - 100%
64y-212%

6 x100 : 24 = 25 % om
cynok mbl ¢ ManpockuHbIm
He pasrosapuvsasnu

Msi ¢ Llapukom noccopunuce u
He pasrosapusanu Apyr ¢
Apyrom 6 uyacos. CKoJibKO
npoyeHN®B oMCyhoK Mbl C

LLlapykom He pasrosapusasnin?




Tenepb a8 MHOroe ysHan o
npoLeHTax U BO3BpaALLAOCH
co Bcemu aomoi!
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